

好剪纸 爱长跑 两个老寿星 都很不一般

她,111岁时还创作了几幅剪纸

墙上挂着一个“寿”字,大大的生日蛋糕上插着“113”的字样,昨天下午2点,江苏省人民医院的重症病房喜气洋洋,大家都赶过来给江苏最高寿的老人胡家芝老太太过生日。同病房的人纷纷说,“老太太虚114岁啦,真是不容易啊。”“可不是吗,连儿子都已经90岁了,你看看老太太还真是高寿哎。”省人民医院重症观察室的医生告诉记者,老人是前天送到医院的,据家里人反映,老人突然不想吃饭,而且精神状态也不怎么好。到医院检查后发现,老人血象有一点高,说明身体有炎症,但是没有其他的疾病,经过输营养液等相关治疗,老人的身

体正在逐渐康复。老人的大儿子袁振藻告诉记者,母亲的拿手绝活是剪纸,她剪纸风格秀气、玲珑剔透。许多作品曾在国内外展出、在报刊发表。她的100多幅作品被中国美术馆、江苏省美术馆、南京市民俗博物馆等收藏。虽然年龄不断增大,但她的创作激情丝毫没有减弱,以前几乎每年都佳作迭出,甚至在111岁高寿时仍创作了几幅剪纸,这无疑成了我国乃至人类民间艺术史上的一个奇迹。有人称她是“当代中国剪纸艺术的金母泰斗”。要问胡老太太有什么养生秘诀,家里人想了想说,和其他人都差不多,但老太太喜欢喝淡

盐开水。她每天起床的第一件事就是喝一杯淡盐开水。这个习惯她已经坚持六七十年了。“我们家现在将这个作为传家宝在用,每个人早晨起来都会喝一碗淡盐开水。”袁振藻说。胡家芝一辈子都在家做家务,没有出去工作,是一位典型的家庭妇女。但她读过书,凡事都想得开。加上她为人善良、性格平和,所以从来没发过脾气。估计不生气也是长寿的原因之一吧。通讯员 周宁人 快报记者 刘峻



他,每天绕着操场跑四圈

南京又多了一位百岁老人!昨天,家住云南路社区的赵玉贞老人迎来了自己的百岁生日,不仅儿孙、亲友们从全国各地赶回来为他庆生,湖南路管委会、湖南路街道和社区还为老人举行了一个温馨的生日会。“爱运动,爱劳动!”赵老乐呵呵地说出了他的长寿六字诀。“父亲这一辈子挺不容易的。”赵老的二女儿赵金华告诉记者,父亲的老家在泰州,12岁时到上海当学徒干瓦工,一个月的工资就几毛钱,后来慢慢拼搏,有了自己的工程队,1953年被江苏省建筑公司“挖”来南

京,做八级瓦工。50岁退休以后,他又被江苏省人民医院聘为工程师,医院最早的一幢外科大楼,当年就是赵老抓的建设。“父亲一直干到80岁才不工作。”要不是子女们干涉,赵老还要去外地另谋高就。不过,赵老回家后依然没“歇”下来。“我每天都要出门两趟。”老人像个老小孩一样骄傲地告诉大家,每天早晨他都会绕着南大操场跑四圈,一圈400米!等到午睡以后,老人还要一个人再出去转悠一趟,奥体、中山陵、雨花台……每天一个地方。“他走在路上,没人相信他100岁了!”赵金华说,他们子女跟着一起出去,都常常走得没父亲快。

还有稀奇的!劳动也是赵老生活里的一大爱好,卫生自己搞,洗被子、拖地那都是小事,就连窗帘脏了他都要自己爬高了拆洗。他还烧了一手好菜,除夕夜,他们四代同堂全家团圆,赵老像往年一样烧了一道竹笋烧肉,还包了荠菜馅儿的大馄饨,把儿女们吃出了眼泪来:“从小过年就吃爸爸做的这两道菜,这么多年,味道都没有变。”“您这身子板,肯定能活到120!”生日会上,湖南路管委会主任束传贤给老人送上了红包。赵老立刻就“承诺”下来:“好!2014年,我还要去看咱南京人举办的青奥会!”他说,如果到时身体允许,还想去当老年志愿者呢。快报记者 王凡

3月份近40家楼盘开卖 只有十分之一不喊涨

3月份南京将有近40家楼盘新开盘或新推房源。开发商在春节期间“休养生息”,现在选择在所谓的“金三银四”旺季中出动,市场会出现什么样的转变?房价是否会出现异动呢?记者调查发现,多数楼盘的房价依然一个劲地涨,但也有少部分楼盘明确“不涨了”。不过,“不涨”的楼盘只有四五家,占比只有十分之一左右。

喊涨的楼盘 有的涨了4000元

365地产家居网昨天发布统计说,在即将到来的3月份,南京将有30家楼盘推出新房源,其中江宁、浦口两大板块的楼盘数占到了14家之多。同时,相关网站统计也显示,如果包括六合、高淳、溧水等区域,在3月份“跃跃欲试”的楼盘开盘量接近40家。开售的房价高吗?记者采访发现,主城区开盘的楼盘不算多,房价倒是一个劲往上走。比如:光华东街的金基月亮湾楼盘,将推出的户型在86~134平方米,售价约在1.8万~2.2万元/㎡;长江路的凯润金城楼盘,预定3月底将推出最后一批次的酒店式公寓,销售均价在3.3万~3.5万元/㎡之间,之前的最高售价为3.1万元/㎡,而去年的开盘价仅为2.7万元/㎡左右。同样,城东的紫园楼盘,去年销售的联排别墅售价在2万元/㎡左右,3月份加推的房源,售价也初步定在2.2万元/㎡左右;江宁的高尔夫国际花园楼盘,也透露销售单价将过1万元。另外,北安门街的一家楼盘年前一直宣称开盘价在3万元/㎡,年后均价却提到了3.3万元/㎡左右。

不涨的楼盘 主要集中在江北

“下一批开出的房源,还是保留在1.85万元/㎡左右。”河西的星雨华府楼盘相关人士介绍说,

3月份开出的房源量在60套左右,售价和去年年底差不多,只是位置不是小区中心区域的。房价的上涨乏力,还主要体现在江北的楼市。大华锦绣华城楼盘表示,房源售价在6800元~7000元/㎡之间,“和之前的售价一样,没有上涨”,只是过几天原来的80元/㎡的优惠将取消;天润城楼盘也表示,新房源的销售均价在6700元/㎡左右,现在购房可以享受98折的优惠,如果是一次性付款的话,98折以后再打97折。南京福舍投资顾问有限公司总经理史东说,这和去年江北楼市房价呼呼上涨的局面截然相反,尤其是浦口“地王”诞生之后的刺激效应,江北房价涨得最凶。今年1月份以来,因为市场的遇冷,房价就基本“原地踏步”了。“部分楼盘的房价近两个月维持不动的真正原因,主要是卖得不好。”网上房地产数据显示,浦口今年以来商品住房认购量仅为1200多套,可售的房源量却超过了7000套。

若楼市没起色 打折促销将增多

2月24日,南京市商品住房当日认购量为157套,较春节之后不足100套的认购量有所回升。“楼市的大环境并没有改变,加上23日南京公积金贷款额的下调,房产调控政策的影响,造成了楼市目前的观望局面。”365地产家居网常务副总经理邢炜认为,3月份楼盘的蜂拥上市,大大增加了楼市的供应量,“现在调控政策几乎出尽了,关键看下一步的楼市需求有多旺盛”,因此3月份的楼市表现将成为今年南京房地产发展的一个“风向标”。南京工业大学房地产系副主任吴翔华博士也认为,在政策不断收紧的背景下,市场向下的趋势很明显,“如果3月份的市场仍然没有起色,那更多的楼盘会加入到打折促销的战队之中”。快报记者 尹晓波

猜灯谜赢好礼 国美百万礼惠元宵

元宵将至,南京国美为石城市民准备了喜庆、实惠、有趣的元宵盛宴。元宵节期间(本周末),国美各卖场手机、电脑、数码、彩电、空调、冰箱、洗衣机、厨卫等家电商品全面降价惠民。国美投入价值百万的豪礼,在元宵节期间礼遇市民。据悉,在元宵节活动期间,国美手机、电脑、数码、平板电视、空调等主流产品将有20%~30%的价格降幅,部分商品价格降幅将高达50%。2月26日至元宵节结束,南京国美

将在门店开展猜灯谜、包元宵、抽大奖等节日活动。光临南京国美的顾客均可参加国美元宵节猜灯谜、包元宵活动,猜中谜底的顾客可获赠纪念品一份;购物消费者可参加抽奖活动,赢取笔记本电脑、液晶电视等大奖。在参与全场活动的同时,国美在元宵节期间,将加大家电“以旧换新”的力度,从原先最高补贴30%提高到最高补贴40%。彩电、电脑、空调、冰箱、洗衣机品类均可享受“以旧换新”活动。

即日起,预备购物的消费者可以前往国美参加预存现金、财富增值计划,充10元得100元,充20得200,充100得1000元。国美表示,2月9日至3月16日期间,消费者在国美电器新街口店购物,因自身选购的失误可持购物发票原件到门店办理退换货手续,享受9天不满意退换货的服务保障。不仅如此,在退换货保障方面,国美依旧严格执行“诚久保障”服务条款:因产品本身质量问题,39天内可退货,99天内可换货。

冬装出清低至1折 苏宁环球春款上市

苏宁环球春款全面上市,男女鞋、男女装、儿童商品、床上用品,当日现金累计消费满300元送300元电子礼品券,多买多送!苏宁环球也为淘折扣冬装的精明顾客准备了众多特惠款:百丽229元起、FED经典款269元起;康莉、瑞贝卡、索菲娅299元起;韩国少女女装CLRIDE2折起;拉夏贝尔3.8折起;艾格、ES、WK部分满100减60;ONLY、VEROMODA、JACK&JONES、ESPRIT部分5折;UGIZ满200抵80;巴俪锦全面4折!更让人惊喜的是深受职业女性青睐的WETOO冬款低至1折!苏宁环球一楼防敏感专家雅漾推出一系列促销活

动:购任意产品满488元赠敏感肌肤护理四件套;满688元赠敏感肌肤四件套+40ML隔离霜;舒护活泉水,现购两瓶仅需250元!露华浓的新产品12小时不脱色眼影一直是很多年轻人的首选,即日起购露华浓任意产品满260元即送迷你指甲油;更有新春超值大礼包只需消费800元!5楼、6楼运动休闲专柜即日起满99减25元现金!时尚品牌马克华菲冬款满400减200现金;阿迪达斯NBA部分商品4折;三叶草满199减30元现金;日高全面4.8折起;诺诗兰部分商品5折;英格兰、洲克部分商品5折;美津浓2.2折起;匹克4折起;KAPPA棉服、羽绒服6折;优惠幅度如此之大,此时不买更待何时!

宏图三胞元宵节主打学生牌,新学期IT装备全面特惠

今年元宵节,宏图三胞的节日促销将主打学生牌,联合了联想、东芝、惠普、索尼、佳能、诺基亚、索尼爱立信等学生钟爱的品牌厂家,在周末两天全市11家门店联动推出盛大的学生IT装备特惠。这次元宵节学生特惠促销,联想、东芝、惠普、华硕、宏口、三星、Thinkpad、苹果、方正、海尔等十多个品牌、上千款型号参与其中,除厂家直接给出价格补贴外,宏图三胞还对学

生顾客特别的礼品支持,购笔记本满3999最高可送888元大礼。《星际争霸2》已经开始Beta测试,能不能玩《星际2》成为许多学生玩家购买笔记本的选择标准,如三星R428笔记本,配置了T4400处理器、2G内存和512M独立显卡,游戏性能强劲,仅需4499元。女生喜欢的东芝133英寸纯白便携笔记本T132,重1.79KG,促销期间仅售4999元。通过以旧换新购买笔记本,还能最高补贴400元。

本周末,诺基亚、三星、索尼爱立信、摩托罗拉、LG等品牌上百种型号正在宏图三胞特惠促销,中国电信与宏图三胞的联合促销也在近期升级,购买指定型号的笔记本就送价值1200元的天翼3G手机数码相机。全场促销活动力度同样惊人,买就送188元大礼包;佳能、卡西欧、尼康等品牌送电池、包、摄像头等精美礼品;购单反相机加送专业相机包、三角架、777礼盒套装、读卡器等。



先于国外市场仅售2898元 捷安特新品锂电池车再掀波澜

早已风行国际市场的捷安特锂电池车,节前再次发力国内市场,一款精心研发制造针对国内消费者需求的锂电池车投放市场,而售价仅两千八百多元,这不仅对传统代步工具形成变革性冲击,同时也为我们带来全新的出行方式。这款“L-700”捷安特锂电池车,采用36V/10AH专用锂电池更轻更环保,VPC三合一动力控制模式,动力可随心所欲。无刷电机噪音低、免维护,使用方便。轻巧精致的外观车身设计,专门为时尚消费族群打造,美观实用、驾驭更安全,南京杨公井等专卖店已全

面上架销售。据了解,这款捷安特锂电池车采用人踩加电力的方式,续航可达50余公里,不仅可以大大增加电能使用效力,增强电池的使用寿命,同时骑行途中人们的身体更能得到很好的运动。人力踩踏加上电机辅助,形成双轮传动效能,这不仅降低对电池的损耗,同时骑行途中长时间不动作对身体造成的局部损伤也将大大减少。即使车辆处于无电状态,也可像自行车一样轻松骑行,同时又能满足喜爱骑行活动爱好者的需求。陈明华

和悦2010年将成为江淮主力销量之一

日前,江淮汽车乘用车公司总经理戴茂方表示:“和悦的上市将开创国内市场的中级车新篇章,我们对产品充满信心。”正是由于有着这样的信心,江淮在和悦上市前

推出了“爱中国,和悦一齐跑”江淮和悦20万公里品质马拉松活动,对和悦产品品质进行长距离的公开道路实测。按照规划,由4台和悦组成的车队,在国内专业车手的带领下,

将行遍全国60个城市,总行程预计达20万公里。江淮希望通过这次公开测试,将和悦的品质和江淮“品质造车”的理念传递给消费者,给产品加分。